Thomas C. Spanos

Atré: Thomas C. Spanos [inffo@spanosthomas.eu]
AtrooToAR: Mapaokeur], 15 louAiou 2022 6:10 pp

Mpog: XpnoTtog Newpyiou Z1ravog (christos@12ne.gr)
Ofpa: FW: Owpég X. Z1mavég

Etragég: XpAoTtog Newpyiou ZTTavog

Xpnoto, KaAnomepa.
Me E€xaoec.

Me ektipnon.
Ouwuag X. Imavog.

https://spanos.supply/  www.spanosthomas.site
P66&og 5XAu. Podou - Atvbou TK: 85100

TnA.: +30.2241068847  Kuv.: +30.6946696310
IMNANOI OQMASZ EME Teviko Epmoplo

MNYrTMH POAQY ENE OLlKOSOULKEG ApOOTNPLOTNTEC
Linkedin  Twitter = Facebook

From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanosthomas.eu]
Sent: Thursday, July 14, 2022 3:30 PM

To: 'XpnoTog Mewpyiou Znavog (christos@12ne.gr)'

Cc: >TéANloc KaaTavakng (stelios@12ne.gr)

Subject: Owuag X. Znavog

Xproto, kaAnomépa.

Kat’ apxnv va cou ekdpdow TO TAPATIOVO LOU YLO. TO YEYOVOC OTL £xeTe A el AoV va PwvileTal ano suéva.

‘Enewta BAw va oou {ntrow Tnv €€N¢ xapn.
‘Exel XAAGOEL TO OUTOKIVNTO MOV Kol SV €xw AAAn evaAhaktik Avon.

AuTO onpaivel otL amno tnv Tpitn (12-07-2022) mou pou XAAooe eV €Xw HEOW VO LETAKLYNOW Kol Emaa av

SouvAslw.

Mrtopei¢ og mapoKaAw Vo AW TO AUTOKIVNTO OE €va GUVEPYELD va To GTLAEEL val loU TO TIANPWOELG KOL VO T
Pwvioelg, onwe Pwvileg epnmopelpata yia va os e€odAnow; Aev Ba og evoxAoloa, OUWE N avaykn e odnynoe.

Eloat eAelBepog va evepynoeLg OTwWE VOULLELS, bev Ba coU KpaTrow Kakia.
Ouwg Swoe pou, AUesa pia anavtnon.
Euxaplotw.

Me ektipnon.
Owuag X. Zravaéc.

https://spanos.supply/  www.spanosthomas.site
P660¢ 5XAu. Podou - Aivéou TK: 85100

TnA.: +30.2241068847  Kuw.: +30.6946696310
JNANOY OQMAS EME Teviko Eumoplo

NYTMH POAQY ENE OLlKOSOULKEG APaOTNPLOTNTEG
Linkedin  Twitter Facebook




